



一场小雨过后,满地金黄,感觉也更冷了些。本报记者 赵艳虹 摄

寒雨锁清冬,气温节节下降

本周天气最低降至-6℃

本报枣庄11月24日讯(记者 赵艳虹) 周六、周日两天的降雨天气终于告一段落,从25日开始,天气开始转晴。而随着降雨天气的结束,市区的最低温度也被雨水拉低。据枣庄气象部门预计,本周将出现零度以下的温度,提醒市民注意保暖防寒。

22日是今年的“小雪”节气,虽然枣庄没有迎来雪花,但从23

日开始一场寒雨如期而至。从23日开始的降雨,几乎一整天没有停,而且冷空气带来的大风,也于24日抵达。24日小雨夹杂着枯黄的树叶,簌簌落下,街道上、机动车上都满是金黄色的落叶。据悉,从25日全市开始有晴或多云的好天气,在饱受雾霾之苦多日之后,本周第一个工作日是阳光明媚,天蓝雪白的一天。

眼下,市区绿化树木正迎来落叶期,而23日和24日的秋风秋雨,更是让市区绿化树木的树叶大量凋落,这给环卫工人增添了不少工作量。24日下午,记者分别在市区多条路段都看到,由于风大雨急降温,各路段上落叶纷飞,环卫工人们一直忙着清扫落叶。

这场雨的降临,也让不少

有出行计划的市民因这场雨的到来而“困”在家中。原本周末熙熙攘攘的街道,也略显得清冷。据枣庄气象部门工作人员介绍,从24日夜间开始冷空气将到达枣庄,从25日早晨温度开始缓慢下降,到了本周的周四最低温度将下降至-6℃。工作人员介绍,25日最低温度还是2℃,到本周中旬,这期间温

度将缓慢下降,到了本周中旬温度能降到-6℃,本次降温将达6℃。

冷空气频频来袭,全市各地气温持续走低。随着冬天的临近,气温在持续走低的同时,早、中、晚的温差也会进一步拉大,提醒市民早晚出门多添加衣物,防寒保暖,以防着凉感冒,免遭流感侵袭。

初冬喜雨涤尘霾

PM2.5重新降回一百以下,空气质量明显改善

本报枣庄11月24日讯(记者 杨兵三 马明) 23日,久受PM2.5重污染之苦的枣庄市民迎来了一场及时雨,使得空前严重的空气污染状况得到了缓解。

走在街上,记者发现,与20日前后的几日相比,戴口罩步行的市民大大减少了,大多数步行的市民选择了不戴口罩。在体育中心锻炼身体的一位老人告诉记者,虽然今天冷了点,但是空气比前

段时间好多了,出来活动下,锻炼锻炼身体挺好。这位老人表示,前几天也想出来,但是因为空气不好,家里人不同意,只好每天在家里待着,现在一下雨空气好了,“就算冷了,也得出来走走。”

24日16时左右,记者了解到山东省各城市的重度污染和严重污染都已经消失不见。枣庄市8个监测点24小时空气质量指数除台儿庄环保局监测点为中度污染,山亭

区环保局监测点为良外,其余六个监测点均为轻度污染。16时的空气质量指数最高的为市环保局监测点所监测的指数为111,其次为高新区监测点的102,两个监测点为轻度污染,其余的六个监测点所监测的空气质量状况均为良好状态。

之前,由于受逆温现象影响,晴天且无风天气较多,空气中的污染物不容易扩散,枣庄市空气质量较差,20

日,枣庄市8个监测点中7个为重度以上污染。

记者了解到,由于降雨,空气中湿度增大,PM2.5较20日有了较大的下降,24日16时,空气中PM2.5含量均为每立方米100微克以下,PM2.5指数最高为枣庄市环保局监测点监测的数据为每立方米83微克,PM2.5指数最低为台儿庄环保局监测点监测的数据为每立方米51微克,PM2.5均值也都150以下。

雨天路滑 刮蹭事件频发

本报枣庄11月24日讯(记者 李婷婷) 从23日开始,枣庄持续降雨,路面相对湿滑,市区内多处路段出现刮蹭事故。24日,记者了解到,目前枣庄境内高速公路通行正常。

24日,记者在枣庄市市区的各主要街道发现,街上行驶的车辆都以较慢的速度缓慢行驶。一位姓李的司机告诉记者,由于下雨较大,玻璃上面有雾气,能见度较低,所以他开车时十分小心。“一般情况下我都是早晨七点半从家走,因为今天下雨,路面湿滑,所以我提前十多分钟就从家里出来了。”李先生说。

由于路面比较湿滑,能见度较差,导致市区主要路段也发生了多起小的交通事故。24日早晨八点多,记者在市中区解放路与文化路交叉口看到,一辆从南向北行驶的轿车,与一位骑自行车的市民发生摩擦。事后,骑自行车的市民被送到医院治疗。

一位正在执勤的交警告诉记者,持续降雨对枣庄市内的能见度造成了影响,但对枣庄市内交通并未造成太大的影响。“虽然发生了一些小的摩擦事故,但大部分车辆都能有序行驶。”交警告诉记者,下雨天司机应当减速慢行保持安全车距,注意交通安全,尤其是在十字路口和非机动车辆较多的路段,司机应当高度集中精力注意行车安全。

据介绍,此次降雨并未对京台高速枣庄段,枣临高速枣庄段,枣木高速造成影响。目前,各个路段都能正常通行。

挤公交 避冬雨

从23日开始枣庄持续降雨,导致市区内多条道路出现了积水以及行路难的问题,因此许多市民多选择公交车出行。

“这雨下得还挺大,骑车真有点不方便,即使小心骑车子,也免不了被汽车溅起的水花弄一身水,还是公交方便。”一市民说。

本报记者 李婷婷 摄影报道

